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2023 年计算机四级《网络工程师》考试全真模拟

易错、难点汇编叁（带答案） 

（图片大小可自由调整） 

一.全考点综合测验(共 45 题) 

1. 

【单选题】关于 IM 系统的描述中，正确的是 

 

A.腾讯最早推出 IM 服务 

B.都支持 MSNP协议 

C.RFC2778规定了 IM 主要功能 

D.文件传输都使用 P2P 模式 

 

正确答案：C 

 

 

 

2. 

【单选题】在设备管理中，设备分配的主要数据结构及分配顺序是 

 

A.系统设备表 →控制器控制表 →设备控制表 

B.系统设备表 →设备控制表 →控制器控制表 

C.设备分配表 →系统设备表 →控制器控制表 

D.设备分配表→系统设备表→设备控制表 

 

正确答案：B 
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3. 

【多选题】下图为一简单的互联网示意图，在路由器 1 路由表中对应目的网络 192.168.4.0的下一跳

步 IP地址可能取值为 

 

A.192.168.3.1 

B.192.168.2.2 

C.192.168.3.3 

D.192.168.4.1 

E.192.168.2.1 

 

正确答案：ABC 

 

 

 

4. 

【多选题】下列英文名称或缩写中，哪些不是操作系统的名称? 

 

A.Linux 

B.BSD 

C.SNMP 

D. Eclipse 

E.DOS 

 

正确答案：CD 

 

 

 

5. 
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【单选题】关于社交网络的描述中，正确的是 

 

A.由人人网提出 

B.又称为社会网络 

C.最早由物理学家验证 

D.基于四度分隔理论 

 

正确答案：B 

 

 

 

6. 

【单选题】人们使用 Telnet 的主要目的通常是 

 

A.下载和上传大文件 

B.与远程主机共享带宽资源 

C.使本地主机成为远程主机的仿真终端 

D.提高本地计算机的传输性能 

 

正确答案：C 

 

 

 

7. 

【单选题】万兆以太网支持的传输介质是 

 

A.双绞线 

B.光纤 
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C.同轴电缆 

D.卫星信道 

 

正确答案：B 

 

 

 

8. 

【单选题】关于即时通信协议的描述中，正确的是 

 

A.SIMPLE基于 SIP框架 

B.不同系统的通信协议都兼容 

C.JABBER基于 SMTP 

D.XMPP基于 MSN 

 

正确答案：A 

 

 

 

9. 

【单选题】在操作系统的结构设计中，微内核结构表示的是 

 

A.整体式结构 

B.层次结构 

C.客户机 / 服务器结构 

D.分布式结构 

 

正确答案：C 
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10. 

【单选题】每个进程在得到处理机运行前，必须首先进行下列哪一种操作? 

 

A.全部装入内存 

B.链接动态库 

C.部分装入内存 

D.调入交换区 

 

正确答案：C 

 

 

 

11. 

【单选题】关于网络安全等级的描述中，正确的是 

 

A.都由 ISO制定 

B.中国采用橘皮书为标准 

C.B1安全性高于 C2 

D.C1提供安全域机制 

 

正确答案：C 

 

 

 

12. 

【单选题】在计算机系统中，通常为匹配不同速度的外设，采用了缓冲技术，下列各种类型的缓冲

区中，哪一种是错误的? 
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A.单缓冲区 

B.双缓冲区 

C.高速缓存 

D.缓冲池 

 

正确答案：C 

 

 

 

13. 

【单选题】关于宽带城域网的描述中，正确的是 

 

A.覆盖地理范围可达几千公里的网络 

B.通常由用户自己组建与管理的网络 

C.互联多种网络的城市综合业务网络 

D.无需考虑接入网技术的地区性网络 

 

正确答案：C 

 

 

 

14. 

【单选题】下列关于生产者消费者的叙述中，哪一个是正确的? 

 

A.生产者往缓冲区放产品前要先使用 P 操作确保缓冲区有空闲槽 

B.生产者往缓冲区放产品前要先使用 V操作确保缓冲区有空闲槽 

C.消费者从缓冲区取产品前要先用 P 操作确保缓冲区互斥使用 

D.生产者往缓冲区放产品前要先用 P 操作确保缓冲区互斥使用 



书山有路勤为径，学海无涯苦作舟！                        

 

正确答案：A 

 

 

 

15. 

【单选题】下列进程运行时所发生的典型事件中，哪一个不会导致进程终止? 

 

A.设备忙 

B.被 0 除 

C.对只读内存执行写操作 

D.堆栈溢出 

 

正确答案：A 

本题解析： 

          

    设备忙将导致阻塞， 其他三项均会导致进程终止  

 

 

 

 

 

16. 

【单选题】进程出现饥饿现象是指 

 

A.计算机系统发生了重大故障 

B.有多个互相等待的进程同时存有 

C.进程的优先级较低而长时间得不到调度 

D..进程因竞争资源而无休止地等待对方释放已占有的资源 
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正确答案：C 

 

 

 

17. 

【多选题】在进行设备分配时应该考虑下列哪些因素? 

 

A.设备固有属性 

B.设备分配算法 

C.设备分配的安全性 

D.设备独立性 

E.设备分配的及时性 

 

正确答案：ABCD 

 

 

 

18. 

【单选题】在 Internet 使用的域名中， com 通常表示 

 

A.商业组织 

B.教育机构 

C.政府部门 

D.军事部门 

 

正确答案：A 
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19. 

【多选题】在选择调度算法时要考虑进程的到达时间、 等待时间和运行时间等因素。下列调度算法

中，哪些调度算法与时间有关? 

 

A.先来先服务 FCFS 

B.短作业优先 SJF 

C.最高响应比优先 HRRF 

D.时间片轮转 RR 

E.高优先级优先 PF 

 

正确答案：ABCD 

 

 

 

20. 

【单选题】在操作系统的 I/O 管理中，缓冲池管理中着重考虑的是 

 

A.选择缓冲区的大小 

B.决定缓冲区的数量 

C.实现进程访问缓冲区的同步 

D.限制访问缓冲区的进程数量 

 

正确答案：C 

 

 

 

21. 

【单选题】在网络协议的要素中，定义控制信息结构与格式的是 



                        

A.  

B.接口 

C.时序 

D.服务 

 

正确答案：

 

 

 

22. 

【单选题】下列指令中，哪一种可以在用户态下执行? 

 

A.设置控制寄存器指令 

B.算术运算指令 

C.关中断指令 

D.切换栈指针指令 

 

正确答案：B 

 

 

 

23. 

【单选题】操作系统的一个重要概念是进程，下列哪一个不能作为进程来管理? 

 

A.内存换页程序 

B.中断服务程序 
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